



增强凝聚力共谋发展 岁末商会团拜会打堆堆

■ 本报记者 喻永国

岁末,为了增强商会凝聚力,各地商会纷纷举办新春团拜会迎新年。话乡音、话乡情,总结2014年的工作,共谋2015年的发展。久别的重逢、相互的问候、温馨的祝福……寒冬,把大家的心紧紧凝聚在一起,这个冬天不再冷……2015将携手发展共创辉煌!

四川重庆商会南岸分会成立 并举行团拜会

2015年1月15日,四川省重庆商会南岸分会成立庆典大会,在上层名人酒店隆重举行。重庆市和四川两地领导,以及来自在川的省、市和渝籍异地商会代表,媒体界、金融界人士和渝籍企业家共计200余人出席了庆典大会。

四川省重庆商会会长谢永向南岸分会会长任玉川授予“四川省重庆商会南岸分会”的牌匾并致词。谢永会长说,独木难成林,孤雁难成行,面对瞬息万变的市场形势和日益激烈的市场竞争,希望分会领导班子团结带领全体分会会员,在今后的工作与发展



中,按照商会章程规定,坚定不移地高举“渝商永远跟党走”的旗帜,发扬“重情重义,自强不息”的渝商精神,以服务会员,服务家乡,回报社会的愿望为目标,科学发展,开拓创新,充分发挥商会纽带桥梁作用,在各级领导和

社会各界的帮助支持下,努力把南岸分会建设成为政治坚定,机制健全,服务高效、作风优良的企业家组织,为繁荣川渝两地经济做出积极贡献。

重庆市人民政府驻四川办事处主任刘大明在讲话中说,四川省重庆商会南岸分会是重庆商会的第六个地域分会,其成立将在川渝商注入新的活力,使我们队伍更加壮大,昭示着在川渝企业的发展正在走向团结、整合、共享的新阶段。

四川河北商会五周年庆典暨2015年新春团拜会

2014年12月26日下午6:30,四川省河北商会五周年庆典暨2015年新春团拜会在成都中国会所隆重举行,参加庆典暨团拜会的有四川省和河北省主管商会的工作机构的相关领导、嘉宾、兄弟商会代表、媒体记者、商会领导、高级顾问、商会会员、工作人员540多人。

团拜会在友好的气氛中举行,四川省浙

江商会秘书长刘良绪代表兄弟商会讲话,对河北商会这次五周年庆典暨新春团拜会成功举办表示祝贺!他希望兄弟商会之间要加强联系,携手合作,共谋发展。商会名誉会长张忠素带领常务副会长以上领导举杯祝酒,对各位到会的领导、嘉宾、会员、河北老乡表示最衷心的感谢和祝福,气氛热烈、感情融洽!

晚宴中,欢声笑语,觥筹交错,尽情享受美酒佳肴。晚会还为大家准备了丰富多样的礼品抽奖和精彩纷呈的文艺表演。舞蹈《盛世鸿姿》,其舞姿轻盈飘逸,翩若惊鸿,宛若游龙,舞出了风采;由成都军区战旗歌舞团陈科与刘奕君男女声二重唱《举杯吧,朋友》,歌声既是对祖国繁荣昌盛的礼赞,也是寓意对商会走向辉煌的祝福;四川省投资促进局巡视员张树华、河北省发改委综合处处长董振江分别在会上作重要讲话,他们一致肯定了河北商会五年来的成绩,同时寄望在新的一年里,河北商会有更大的发展。

成都市万州联合商会七周年庆典暨迎春团拜会

2015年1月10日下午,成都市万州联合商会七周年庆典暨迎春团拜会,在成都军区新华宾馆(天府厅)隆重举行。庆典会场万商云集,高朋满座,来自成都和万州两地的领导嘉宾、商会顾问、名誉会长、部分友好商会会长、秘书长代表与商会会员250人欢聚一堂,共叙乡情、友情、共谋万商发展,同祝万商庆典和迎春团拜!

会上,市工商联孙光泽副主席,高度评价了万商会所取得的成绩,并对万商会的未来寄予了厚望。商会名誉会长谭仕禄将军代表领导嘉宾发表了热情洋溢的讲话。他寄语和鼓励万商老板要珍惜商会平台,努力把万商会维护好、建设好、打造好,为川渝两地社会、经济多作贡献。最后他祝愿万州商帮抱团蓉城、精诚团结、凝心聚力谋发展、齐心协力筑万商梦!为打造新渝商再铸新辉煌!

筑巢鑫和 引凤来栖 成就您创业的梦想

四川·邛崃鑫和中微创业园 地址:四川省邛崃市临邛工业园司马大道D段 邮编:611930 网址:www.xinhesy.cn 全国招商电话:4008326898

中国国内 精品家居品牌 齐聚成都 打造新奇特礼品 超市平台

本报讯(记者 喻永国)1月23日,中国国内精品家居用品品牌将齐聚成都,共贺奥特林宏公司10周年庆典以及乔迁。

据了解,四川奥特林宏贸易有限公司2003年正式挂牌成立,公司成立之初仅有三五人、150平米的库房、单一的产品结构、少量的零散客户和落后的管理模式。2013年公司7000平米的专业物流配送中心已建成并投入使用。增设了行政人事部、团购部、总经理办等部门,公司各项管理制度逐步完善,物流中心的精细化管理、各部门的大量增员、新办公室的即将入驻等硬件设施使得奥特林宏更加的正规化。同时也拥有了近2000家优质合作伙伴,搭建起完善的销售渠道。国内知名品牌象印、思宝、米菲、品家家品等20多家国内知名优秀家居用品供应商都和奥特林宏有着密切的合作关系。

2015年1月23日,奥特林宏公司整体搬迁至金牛区万达广场甲级写字楼C座15楼,展厅面积约600平米。在完善前期优势的厨房、杯壶及针织用品的同时,新增陶瓷、玻璃大类,进一步扩大公司在川影响力,竭力打造金牛万达广场多功能精品居家生活馆。此次升级装修、新进商品采购等预算费用达500万。在当前国际、国内金融市场不景气、终端实体店、零售KA日趋萧条的大环境下,很多贸易公司选择原地观望或小心谨慎地缓步发展。但是奥特林宏却偏偏在这个时候迎难而上,投入大量资金选择公司整体升级。中国国内精品家居知名品牌供应商齐聚成都,共贺奥特林宏公司整体搬迁升级,这在成都都是罕见的。

按照奥特林宏公司董事长邱吉林的说法,这次这些知名家居品牌齐聚成都,目的为奥特林宏升级的展场提供更为优质的时尚的新、奇、特产品,提供更好的服务,而奥特林宏也将打造更好的新奇特礼品超市平台。

精品家居品牌齐聚成都 共贺奥特林宏10周年庆典并乔迁